

Broj 13

Broj 13 je oduvijek privlačio pozornost ljudi, ali naravno najviše u negativnom kontekstu. Na taj dan po vjerovanju mnogih mogu Vam se dogoditi samo loše stvari i onda je najbolje ne izlaziti iz kuće. Takvo praznovjerje ostalo je i bez obzira što mnogi tvrde da im je upravo ovaj dan u tjednu savršeno sretan.

Broj 13 je sastavljen od brojeva 1 i 3, koji su prirodni brojevi, ali baš zbog toga i ne mogu zajedno jer svaki vuče na svoju stranu. Zbog toga se osoba koja ima ovaj broj u danu rođenja može osjećati pod ogromnim nabojem energije s kojom treba jako vješto upravljati. Ovakva osoba može imati osjećaj kao da su mu u glavi dvije osobe – dva kapetana na jednom brodu, ili efekt anela i vraga koji svaki tjera svoju priču. Upravo je to razlog zbog kojega se ime u broju 13 i ne preporučuje ljudima, jer zna biti previše štetan za nekoga tko ne zna vladati svojim životom. Ovaj broj povoljno djeluje na ljude koji u svojim podacima imaju brojeve 1 i 7, dok negativno na one koji posjeduju brojeve 6, 8 i 9. Kako ovim brojkama vlada Uran, planet iznenađenja i nekonvencionalnosti, utoliko je ovaj broj – «nesretan» jer donosi vještite promjene na koje se nisu svi u stanju prilagoditi. Ako idemo objasniti uzrok fanatima i bojazni od petka koji pada 13. u mjesecu dolazimo do zaključka da je razlog upravo o vladarima Broja 13 i petka koji se nikako ne slažu. Uran u kombinaciji sa Venerom, koja je vladarica petka, nije baš najljepša kombinacija koja se može dogoditi, ali opet nije samo taj 13. koban. I drugi brojevi kao naprimjer 553 djeluje jednako kao i broj 13, jer zbrajaju i sve znamenke ($5+5+3=13$) dolazimo do broja 13. Svaki broj 4, bilo da se radi o broju 13 ili 22 ima istoga vladara pa zašto onda nije i 22. u mjesecu koji pada u petak koban? Kaže se teško je da ako 13 osoba sjedi za stolom da sigurno netko od njih laže ili da će svih 13 umrijeti u roku od godinu dana. Mnogi hoteli nemaju 13. kat, avioni 13. red, ulice broj 13 kao kućni broj. Kako ćete se vi ponašati u vezi sa brojem 13 vaš je izbor, ali zapamtite da je za sve kriva i podsvijest, posebno ako ste uvjereni da je nešto toliko loše. Uvijek je moguće da vam se zbog straha to loše i dogodi.